

第27期
2017年09月

华源期刊

Huayuan Periodical

编辑部地址：江苏省苏州市吴江区桃源镇 新闻热线：0512-63859552 传真：0512-63852178
<http://www.huayuan-pack.com> Email:jundgeshen@huayuan-print.com

本版编辑：俞欣欣

博士后工作站科研项目正式开始运行

2017年9月8日，苏州华源控股股份有限公司与江南大学联合举行博士后科研项目开题报告会。江南大学化学与材料工程学院院长陈明清，副教授倪忠斌，吴江区人社局党委副书记、副局长孙阿利，区人社局专技科科长钱巍，镇党委组织委员夏国强、人事助理水汉英等出席了此次报告会，会议由苏州华源控股股份有限公司副总经理陆林才主持。

会上，李继航博士以《金属瓶盖内衬垫的研究与开发》作为进站的研究课题。报告从课题的背景和意义、国内外研究现状、研究内容、预期目标与计划、创新点等方面论述了该课题研究的可行性，指出了研究的重点和难点，提出了自己的研究方法和技术思路，给出了详细的研究计划和进度。

经过讨论，与会专家一致认为李继航博士的研究课题具有前瞻性，对促进产业发展具有重要意义，同意李继航博士进站工作。这标志着苏州华源控股股份有限公司博士后工作站科研项目正式开始运行。

(俞欣欣)



2017广州“华源旅游日”



又到一年一度的“华源旅游日”，今年我们兵分两路：一路由生产部主管丁称意带队前往深圳欢乐谷，一队由生产部经理廖杰科带队往花都香草世界，喜欢机动游戏或休闲游的都各有选择，各自精彩！

7月8日，两队人马各自踏上旅游专列，兴高采烈前往目的地，天公不作美亦作美，途中下起了瓢泼大雨，大家隐隐担心这个行程会泡汤，到了目的地却是雨过天晴。

这厢，大家选择各自喜欢的机动游戏，好玩刺激，兴奋尖叫声不绝于耳，犹如回到了孩提时代。那厢，在雨后的山林中漫步，欣赏雨后美景，呼吸新鲜空气，看江中老翁垂钓，不禁使人想起“一蓑一橹一孤舟，一个渔翁一钓钩。一拍一呼又一笑，一人独占一江秋”的诗句。

公司每年组织的旅游，让大家在一年辛苦工作下来一个停歇的港湾，一个加足马力的加油站：累了，歇歇，补足精力继续迎接新的挑战！

(陈舒萍)

华源控股爱心传递

2017年9月7-10日，苏州华源控股股份有限公司为全体员工开展了每年一度的员工健康体检，近1500名职工参检。此次体检较往年相比标准高，项目全，充分体现了公司领导对广大职工的关心爱护。

俗话说“健康是最大的财富”。随着现代生活节奏的加快，工作压力的增大，人们对身体健康情况的关注度越发提高。多年来，为保障职工身体健康，构建和谐的内部环境，华源公司坚持从关爱职工身体健康出发，每年都拿出资金安排专业体检机构来公司为员工进行体检，为职工身体健康提供保障。

公司组织职工体检，充分体现了对员工的关爱之情和以人为本的管理理念，增强了企业凝聚力，营造了积极向上、文明和谐的发展氛围，使大家深切感受到华源大家庭的温暖。广大职工纷纷表示，要以此为动力，以健康的身体和积极的心态投入到工作之中，为公司的发展贡献力量。

(俞欣欣)



华源控股
HYCAN HOLDINGS

出版：苏州华源控股股份有限公司
主编：李志聪 副主编：沈俊杰 顾问：高鹏
编辑：俞欣欣 吴国峰 杨彩云 庄丽萍 韦桂玲
高智慧 钱文韬 钱苏婷 高静 姚蒙蒙
王倩

华源控股参加“手拉手、送温暖”活动

2017年8月10日，吴江区“手拉手、送温暖”慈善项目发放仪式在区会议中心举行，亨通集团、恒力集团、华源控股等12家爱心企业代表向24名受助对象代表发放慈善救助金，鼓励更多企业支持慈善事业，为重病困难家庭带去温暖。区领导李铭、夏晓阳、张炳高出席发放仪式。

近几年，苏州华源不断发展壮大的同时，董事长李炳兴始终牢记社会责任，不忘投身爱心慈善事业。他认为，华源不仅要做金属包装行业领导者，更要是一家热心公益事业的爱心企业，把慈善事业看作是民族企业的责任，用实际行动扛起华源品牌的使命。

(俞欣欣)



成都华源全体员工一日游

2017年7月1日，为了增强公司员工的团队意识，让员工在工作之余放松身心，享受大自然的怡人风光，公司特地组织了一次“夏日清爽欢乐一日游”的活动。

成都华源的精英们踏上了开往郫都区的豪华大巴，开始了三道堰古镇+薰衣草基地之旅。早上八点准时出发，一路上我们谈笑风生，表现格外得轻松，从各方面都能感受到公司给予的这次福利，给大家带来了无比的喜悦！不一会儿就来到了具有一千多年历史对的川西古老小镇三道堰镇，它因用竹篓截水做成三道相聚很近堰头导水灌田而得名，是历史上有名的水路码头和商贸之地，拥有独特的百年水码头文化。我们在此感受了独特的民俗，品尝了丰盛的川味美食。



午后我们来到了被称为成都的“普罗旺斯”，四川第一家规模化薰衣草基地。在花间的别样小道上，感受着泥土和草地带来的气息，深呼一口气，吸取的是大自然赐予我们的灵气。漫无边际的马鞭草、薰衣草，那么动人，置身在花海里，感受到的是愉悦的心情，没有悲伤，没有忧郁，快乐也随着这花海蔓延开来……

此次活动不仅丰富了员工的业余生活，增强了部门之间的沟通协作，更让成都华源这个大家庭更加和谐，从而更好地提升了企业的凝聚力，充分展现了公司的团队精神，让大家以更高的热情投入到以后的工作中。

(方玲玉)

公司组织员工参加“方特东方神画之旅”

2017年7月16日，在公司各位领导的大力支持下，公司组织全体员工参加了“方特东方神画之旅”。6:45分，在大家期待、激动的欢呼声中多辆大巴车从公司出发，前往方特东方神画之旅，大家一上车就开始研究导游图，议论是选择极地快车，丛林飞龙，烈焰风云，还是惊魂之旅？叽叽喳喳好不热闹。导游给大家的建议是时间允许都可体验一下，在一片欢声笑语中我们到达了目的地“方特东方神画”。

在体验了飞跃河谷、极地快车、惊魂之旅、决战金山寺、烈焰风云等等主题项目后，大家最大的感受是奇幻、惊险、欢乐、震惊……还没从极地快车的极速冲击中反应过来又直接进入了《化蝶传说》的梁山伯与祝英台的旷世之恋。沿途相遇的第一句话就是“嗨，晕了吗？”，然后相视哈哈大笑。

为保证此次活动的安全进行，每12人一组，设小组长一人，比较惊险刺激的项目根据自身条件慎重选择，一切以安全为重，避免发生任何意外情况。15:00方特之旅顺利结束，返回公司的路上大家分享着彼此的感受，幸福开心的表情洋溢在每个人的脸上。

(俞欣欣)



华源积极组织消防演习

为提高大家的消防安全意识和灭火扑救能力，进一步做好防火防灾工作，确保大家的生命财产安全。2017年9月11日，华源控股联合桃源消防大队开展了一个由公司全员参与的消防演习活动。

本次消防演习按照各车间人员的逃生和疏散、消防器材（灭火器/消火栓/消防水带）的使用方法、火灾现场的灭火演习等多个环节实施。在活动中，除了宣传在遇到火情时怎样自救及灭火等基础知识外，还积极向到场人员宣传预防火灾的重要性，提高对消防隐患的警惕与重视。

通过此次消防演练，既向大家普及了消防知识，正确掌握使用灭火器材的技能；还使大家增强自防自救能力，对于防范重特大火灾事故的发生起到了很好的宣传教育作用，达到了预期效果。（俞欣欣）



其实，生命就是一种坚持

摘自-文章阅读网

因为雨天天气，我好几天没去光顾阳台上的盆景。今天出去一看，大吃一惊，其中一盆已经落叶满地，生命垂危，但她的身边，一株不知名的植物正长得茂盛，在风中得意地摇曳着。一种悲凉顷刻从心中升起，我既自责自己的疏忽，也哀叹盆景的脆弱。我紧急给盆景补水，可对那外来的不知名植物，我却下不了手根除。

这是怎样的生命呀，在盆景因失去关注而渐渐失去光彩，走向衰亡的时候，她却抓住这一空隙，怒放生命，蓬勃生长自己。是的，如我关注到位，她或许会在不起眼的时候就被除掉了。毕竟，那是盆景的天地，她不属的生命终究破坏了那份雕琢的美丽。可几天的功夫，她无畏惧水分缺乏，把住契机，把自己长得如同盆景一般高大，欣喜地张扬生命。

我看着濒临死亡的盆景，也看着这不知名的植物，在伤感和感动中忽有所悟：其实，生命就是一种坚强。

不是吗？植物如此，人不也如此？

生命能呱呱落地，就是因为母亲和婴儿共同的坚强。

生命来自于坚强。生命离不开坚强。

面世之后，我们每天与坚强相随相依。我想，如果可以选择，没有人愿意病痛，愿意伤感，甚至愿意辛劳。但从出生开始，谁也免不了跟一些小病甚至大病打交道，坚强地忍着，搏斗着。谁都想每天睡到自然醒，晒晒阳光，听听歌，看看风景，但每个人，从很小开始，或者自身原因或者家长原因，每天都得在闹钟或家长的叫唤中不情愿起床，然后做该做的事，或读书或工作，都必须依靠坚强，去努力，去刻苦，去谋生，只要这样，才会留住生命，创造生命的精彩。

尘世中没有哪一方净土能让人随心所欲，理想与现实总有太大的距离。如果差距太远，落差太大；如果所处的环境差强人意，总被疏忽，总有伤害；如果病魔缠身，爱人离弃；如果生活中太多是灰暗。坚强，就是生命的支撑。

生命就是一种坚强。生命离不开坚强。

我们必须每天用坚强去面对日常所有的繁琐；去激发被疏忽和伤害的灵魂；去拯救身心的病痛和反叛的心灵；去对抗世俗的灰暗和肮脏。

坚强是人生的必须；是精神的支柱；是跨越坎坷的信念。

人的一生都在坚强中度过，追求是坚强，自爱是坚强，努力是坚强，正直是坚强，善良是坚强，怜悯是坚强，不放弃自己，是真正的坚强。

即使有一千个理由让我们放弃和消沉，我们也必须一千零一次坚强。

坚强，是我们活着的状态。

盆景里那株不知名的植物，用坚强感动了我。我将无怨无悔留下她，是她让我彻底明晰：其实，生命就是一种坚强。

浓情中秋—广州华源

“今夜月明人尽望，不知秋思落谁家！”中秋佳节，最是思乡浓情时。

每年公司都会发放中秋礼品，给员工以亲人般的关怀，慰藉员工的思乡之情。人文关怀，让员工感受到公司家庭般的温暖，在这里，我们是一家人，公司就是我们的大家庭！



（陈舒萍）



苏州质监局王燕局长一行访问苏州华源

2017年9月26日，苏州质监局副局长王燕一行来访苏州华源，公司副董事长李志聪及相关领导陪同接待。

会议上，质监局领导一行首先观看了企业宣传片，随后与负责人交流了解企业相关的工艺创新，产品质量，销售市场，发展前景，企业文化等方面。王局长表示，华源作为“苏州市质量奖”获奖企业，应在产品品质、质量管控等方面具有突出表现，希望企业能够不断进取，向着市长质量奖、省质量奖等不断地努力。

针对深层次问题，质监部门将积极发挥自身优势，帮助企业完善发展思路和发展规划，推动政策落实，助推企业转型创新发展。希望企业找准在市场中的定位，加强内部管理，创品牌、拓市场，做大做强自己的优势、特色产业，提升可持续发展能力。（俞欣欣）



改掉喝汤的5个坏习惯

摘自-新蓝网

1、只喝汤不吃渣

只喝汤不吃肉，这是不少人的饮食习惯。其实，不管是哪种汤，就算是熬煮很长时间，汤很浓郁，汤的蛋白质也只有约6%至15%，85%以上的蛋白质营养仍是在肉的本身。

2、大口大口喝

举起碗“咕噜咕噜”大口大口将汤喝下肚子里，如此快速度喝汤，容易喝过量而导致肥胖。

3、餐后喝汤

餐后才喝汤是错误的。正确的顺序一般是先喝汤，再用餐。

4、喝滚烫的汤

很多人喜欢趁热喝下滚烫的汤。要知道，人的口腔正常温度在摄氏37度左右，而口腔、食道、胃黏膜能承受的最高温度也只有摄氏60度，若温度过高就会损伤黏膜，所以汤一定要待稍凉后再喝。

5、多喝几碗

要注意的是，一些属于高热量、高盐分、高嘌呤类的汤水就不能多喝，尤其患有痛风、肾脏病及高血压的病患，更应该避开喝这些汤。



别再为自己的不努力找理由了

摘自-九九文章网

平庸很简单，一分一秒就能做到。而想成为人上人，就得花费千倍万倍的辛苦努力。成长奋斗的路上不要害怕失败，此刻的你完成不了的事，并不代表通过自己努力后也完成不了。

别再为自己的不努力找理由了，这些只会让你越来越甘于平庸。你不知道，你在为完成不了一项任务找理由、想懈怠时，其实很多聪明又努力的人在面对同样的任务时，他们懂得找方法，而不是冠冕堂皇地找各种理由。

“找理由”哥们儿是我的同事，会计专业，毕业于武汉某高校。刚去上班时，“找理由”哥们儿问我是不是有关系走后门进来的，我说没有，我们都一样，都是通过人事局发布通知报名进来的。

说着说着，“找理由”哥们儿便提到“我一个农村来的，在武汉读大学时，班上同学为了奖学金争得头破血流，为什么那么现实”，我说这的确是大学里的残酷。但是你说大学里到处是钩心斗角，是因为你自己没有捞到好处，如果你得到好处，自己就不会这么认为了。而后，“找理由”哥们儿便说并不是自己没有捞到好处，是不想使尽浑身解数去争取，所以大学毕业时，就混得一个党员荣誉，一次院级奖学金。

工作中，“找理由”哥们儿总喜欢埋怨领导不重视自己，专业不对口，机会少，所以他每天上班都是浑浑噩噩地度过。他说自己的目标是考公务员，可每天上班听到他的话是“昨晚我因为烦躁失眠到凌晨才睡着”，下班时听见他说的是“又过了烦躁的一天”，每天都这样无所事事。

我说，如果你把你的心态放好，少找理由，而为工作找机会，就不会觉得烦躁了。你此

刻在这里上班，就得先安心，既要做好工作，也要背书不耽误自己考试。他听了后，笑着说知道了，明天开始学着写新闻。

第二天，“找理由”哥们儿来上班，仍然是戴着耳机无所事事地闲逛。我说你不是准备学写新闻吗，他又会找很多理由说明自己不想写新闻的原因，比如他说过自己从来没有写过文章，脑海里没墨水。他会说新闻都是模板式的套话，如果老同事能教自己就好了，却没有见过他请教老同事。他会说自己在网上看过别人写的新闻，可总是会因为没灵感而放弃。总之，“找理由”哥们儿会因为这样那样的理由而推托。

其实，“找理由”哥们儿总是喜欢给自己能够做好却不敢挑战尝试的事情找理由。而一次又一次地找理由无外乎是弱者的表现。因为真正的强者只会在别人找理由时自己找方法，能够在失败中看见自己的不足，弥补缺失，而不是像弱者那样为逃避而找理由。

很多时候，你的各种理由只会让你愈来愈逃避问题，不敢正视问题，不敢面对现实。

除了更新电子版新闻，“找理由”哥们儿基本上就没什么事情可做了。很多时候我想让他帮忙，他嘴巴上倒是说得好，马上做。等过了一会儿再问他时，他却懒散地说好，我马上做，不忙不忙。每当听到他这么说，我就自己解决问题了。等我工作忙完了，“找理由”哥们儿才说你需要什么，我帮你。我说我已经做完了，他会惊讶地说这么快呀，那我继续看电视了。所以，“找理由”哥们儿大部分时间都在上网聊天，看电影，听歌。

有好几次几个同事在一起吃饭，闲聊间，当同事提到他的朋友某某考上公务员了，或者某某同学在国企上班福利待遇特好，“找

理由”哥们儿总喜欢补上一句“肯定是有关系的，像我们农村长大的孩子没关系”。他每次补上这一句时，我心里就会想着，为什么总喜欢在后面加“农村”两个字，难道自己是从农村到城市里来的人就比别人低一等，或者身份地位都不一样吗？

有一回，“找理由”哥们儿又在我面前念叨新闻不好写，领导也不重视自己，每天这样庸碌地上班很没劲。那一回我也是心直口快地对他说他如果总把领导不重视，新闻不好写当作懈怠自己不求上进的理由，那么无论到哪儿，还是会产生的同样的感觉，哪怕以后做回了会计，如果仍是在奋斗的路上为自己找各种理由，是不会有任何改变的。

“找理由”哥们儿听了后，可能被我说得不好意思了，便沉默了许久才问我，该怎么办。我说，你别怪我是直肠子，我也是为你好。如果你想改变，可以从一点一滴做起。你将来想做回会计，那么你可以努力看公务员考试的书，但你考公务员总得有申论题目，所以尝试着看别人写的评论文章，学会做笔记，自己有观点也写上一句，积少成多地努力总会获得成功。

我对他说，其实学写新闻不难，就算不写新闻，至少你得懂一点公文基础，也方便你考公务员。以后进了政府部门，也不会把工作划分得很具体，一个新人要做很多份工作，而写公文就是其中之一。“找理由”哥们儿则说，他晚上回出租屋也试图看书，只是和他合租在一起有好几个老乡，晚上太吵闹了，也受不了他们一起去网吧打游戏的诱惑，便不想看公文方面的书。你看，这些又是“找理由”哥们儿的理由。

有人说积极的环境会造就积极的人，消极的环境只会让人愈来愈消极。但我却不这么认

为，我从来不会把自己的失败归咎于外界。我读大学时寝室也各种吵闹，但我仍然会淡定地看书学习，实在忍受不了便会去图书馆学习。而且通过努力，我拿到了国家奖学金。美国科学家富兰克林写过：“既然实现你的理想和目标关键在于采取行动，那么就没有寻找理由的余地。”

其实，“找理由”哥们儿只是安于现状，不愿努力。他总喜欢说自己专业不对口，可是很多人学习多种语言，考取多种资格证书。

努力奋斗与专业无关，只要你想改变自己，任何时候你都得学习不同领域专业的知识。记住，贫穷并不是你自甘堕落的理由，还有很多寒门出奇迹的例子。如果你总是为贫穷找理由，而不为改变贫穷想方法，那么就会一直处在贫穷的现状。

在竞争激烈的今天，你不要总是为生活找诸多理由，理由多了，难免得过且过，难免不思进取，难免不愿花时间为梦想努力。

平淡的生活并不代表平庸，无论你想过怎样一种生活，都得有一个物质保障的前提。而你所获得的物质，便需要付出艰辛劳苦去耕耘。

有时候，你貌似好听的理由只是敷衍。当你因为一件事情想找理由前，能不能换个思维方式思考问题，想想我能拿什么方法来解决，而不是否定自己。

有些成长，的确需要经历痛楚与磨炼才能尝到青春的酸甜苦辣，才能促使自己更加坚强。但很多时候，我们都可以变得越来越好，变得让自己都对自己刮目相看。只是，我们常常被奋斗过程中的那些理由，一点点地消磨我们的拼劲，让我们甘于平庸，埋没于人海中。

华源新生代



大家好，我是咸宁华源销售部孙林的儿子孙宇航，你们可以叫我航航。我现在已经7个月了，我两个月的时候就已经去过庐山了，六个月的时候去过恩施了，你们别看我小，我可见多识广的。



★刘松瑞★

大家好！我叫刘松瑞，是咸宁华源综合部刘唯曦的儿子，现在一岁了，我刚刚学会走路，爸爸妈妈不放心我，怕我磕着碰着，总是喜欢把我放在这个宝宝椅上，但我更喜欢勇往直前，嘿嘿，有喜欢我的吗，愿意和我做朋友吗？



★李锦轩★



我叫李锦轩，今年四岁半了，我妈妈是咸宁华源综合部的张淑芬，大家看，我在干什么？对，我在涂颜色（画画），我还会溜冰、唱歌和跳舞。我最喜欢和小朋友一起玩游戏，欢迎你们来我家做客！



★徐依依★

我叫徐依依，已经一岁了。我是一个活泼可爱特爱笑的萌宝！让我们交个朋友吧！对了，咸宁华源品管部的郑梦琼是我的妈妈哦，请大家多多支持！



◆职业人生



刘芳,1998年加入华源大家庭。在工作中团结同事、乐观向上、始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风。曾从事基层操作员、总公司品管员、中鲈公司品管员等,经过多年努力和摸索,逐渐积累了丰富的品质管理和现场管理的经验,现任制罐部班长。

刘班长,您好,感谢您抽时间接受我的采访。首先,请您谈一谈加入华源以来的一些个人感想?

想当初我加入华源时,公司还只是一家只有百来人的小型生产企业,产品业务也比较单一。而这20年的时间里,公司已经由当初的小工厂一跃而成了现在的上市公司,并在全国各地都设有分公司,而我也有幸的见证了公司日新月异的变化。

如今,我也已经由当年的青涩小姑娘升级为孩子的妈妈,也成为一名新桃源人。虽然,我并没有为公司做出了不起的大贡献,

也没取得特别值得炫耀可喜的业绩,在工作中,我只是尽量做好自己的工作,尽自己最大的努力尽快的去完成每一次任务,尽可能使自己的工作一次比一次做得更好。在这20年的工作中,我遇到过挫折和困难,虽然有时候会觉得有点累,但也从中学到了很多。

我深知,我做得不够的地方很多,有太多的东西还需要我去学习。我会在延续自己踏实肯干优点的同时,加快脚步,虚心学习各种工作技巧,使每一项工作做得更好。我深信:一分耕耘,一分收获,从点点滴滴的工作中,我会细心积累经验,使工作技能不断地提高,为以后的工作奠定坚实的基础。

刘班长,请您就加入华源以来公司在哪些地方变化了谈谈您的看法?

刚进公司的第一个岗位是基层操作员,开始的时候因为专业不精,存在一些问题和不足,许多工作都是边干边摸索,以致工作

起来不能游刃有余,工作效率不高;有时因为有些工作不够仔细,所以协调起来也不是十分到位。几年后,公司上线了第一台自动化设备,我也有幸成为了第一批自动化设备的驾驭者,开始体验新设备的运行。

2003年,我有幸被提拔,开始从事线检工作,接触公司的品质检验工作。2006年,开始由线检转为品质管理工作。经过多年的不断学习与现场经验,我感觉自己工作技能上了一个新台阶,做每一项工作都有了明确的计划和步骤,行动有了方向,工作有了目标,心中真正有了底!基本做到了忙而不乱,紧而不散,条理清楚,事事分明,从根本上摆脱了以前工作时只顾埋头苦干,不知总结经验的现象。还有,在工作的同时,我还明白了为人处事的道理,一个良好的心态、一份对工作的热诚及其相应的责任心是十分重要的。

随着品质工作的不断深入与完善,我们现已基本做到以下几点:

1、加强车间产品巡检,及时消除产品质量隐患,确保产品质量。根据公司和车间要求,我们加强了对现场产品品质的管理,制定了一系列规章制度,重新修订优化巡检制度及方式,对车间所属实行分工巡检,罐型分配到人,责任到人,及时交流巡检过程中情况,对发现的问题进行了解、分析。同时,及时和生产及机修人员沟通互动,了解设备运行状况,发现问题积极协商解决。当我们在发现重大质量隐患及时向上级领导汇报,反映情况并安排解决与消除。从实行情况来看,效果较明显。线检员们的责任也增强了,对产品质量的关注度也提高了。

2、提高产品的抽检次数,产品抽检是确保产品质量的措施,通过对正在生产的产品进行检查,全面监控产品的质量。

3、严把产品质量关。产品质量的好坏,直接影响到出货,影响到公司的信誉。作为质量管理员,产品质量是第一要务。无论是产品抽检还是批量检测,我们都需要仔细检查,对可能存在质量问题的因素积极查找原因,找出症结,及时解决,保证产品的合格

率。

2015年,根据公司安排,我又去往新设立的中鲈公司,开始为其培养首批品管人员,经过一年的培养与训练,中鲈品管团队运行步入正轨。2016年,我离开中鲈公司,再次回到总公司的怀抱,来接受新的挑战,开始从事制罐部班长的工作,分管车间部分区域的现场管理。

在我加入华源这20年中,从我自己的岗位,身边的人和事,点点滴滴、日积月累,渐渐的明白了工作的涵义,那就是挥洒青春,与公司共同成长。这句可能被大多数人耳熟能详的话语,说来简单,但其中的分量与承担却并不简单,它需要的是你韬光养晦、细细耕耘才可能得到的收获,也需要我们所有人的共同努力才可能实现的承诺!

刘班长,谈谈您就现在工作下一步的发展谈谈你的看法?

在领导的指导下,在吸取教训克服不足的基础上,既要扬长避短,又要主动创新;主要在以下三个方面要有新的突破。

(一)要在5S推行与落实上下苦功夫,练好内功,养好习惯,真正将5S落实到工作中去,落实到细节中去。

(二)要在现场管理上花大气力,常抓不懈、持之以恒,以持续优化车间的工作环境与氛围。

(三)要主动加大与相关部门的沟通与互动,防止信息不畅或缺失,确保工作顺畅运转。

我相信,只要全心全意工作,诚恳做人,扎实做事,恪尽职守,一如既往地强化内功,始终如一地保持良好的精神状态,以强烈的事业心与责任感去努力克服困难,迎接挑战,牢固树立“自信不自满,潜心做事”的思想,相信自己的各项工作就会有喜色,也一定能为公司的腾飞做出自己的新贡献。

诗歌·稻子熟了

摘自-九九文章网

秋天的朝阳
从遥远的东方起航
来到家乡的山岗
似一轮红盘
热气腾腾
万束光芒
普照陌上
稻子熟了
全是金黄
姑娘勤忙
笑声荡漾
一阵微风拂过
生出波波稻浪
我嗅到了芬芳
无法分清
是姑娘的体香
还是米的馨香

笑 — 笑 + 年 少

唐僧:“悟空你听我说,最近悟净的行为很奇怪。为师多说了他两句,他就一言不发走开,然后躺进小白龙的食槽里。”悟空:“沙师弟不善言辞,他应该是在用行动表达对您的不满。”“什么意思?”“卧槽!”

高三时一次上课,老师在上面讲的是滔滔不绝,班长在下面昏昏欲睡。他同桌趁老师不注意,在班长耳朵旁小声说了句“下课”。这货瞬间跟打了鸡血一样,猛的站起来大喊:“起立!”结果后面一排居然有四个心不在焉的同学幽幽的站起来喊:“老师再见!”

我刚考了驾照,借了朋友的汽车深夜第一次练车,很紧张,开着开着就听咣当一声,吓坏了,下车一看一个大配件掉了,赶紧给搬了车上就开回去了,过了两天我又去借车,那哥们很生气的对我说:“老弟你真行啊,太不地道了,开着我的车去偷井盖,你想害死我啊?”

今天和老外打斯诺克,被虐得不行,老外还一口一个NB地夸我,说得我不好意思。回来后细想他表情不像是夸我的,查一下总算长见识了。newbie(菜鸟)